



立即發佈：2022 年 6 月 30 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長簽署了賦予犯罪受害者權力的立法方案

立法 (S.9359/A.7487) 擴大了在某些與收債有關的情況下可用於證明身份盜竊的文件

立法 (S.8975/A.7489) 擴大了非法傳播或發佈私密圖像（另稱為「復仇色情」）受害者的資格

立法 (S.8976/A.7502) 擴大了二級和一級魯莽危害行為受害者的資格

凱西·霍楚爾州長簽署了賦予犯罪受害者權力的立法方案。這一全面的立法方案擴大了有資格作為身份盜竊的證明文件的材料，並擴大了非法傳播親密圖像以及魯莽危害行為受害者的資格。這些法案將有助於激勵這些令人髮指的行為的受害者，並讓他們有機會尋求正義。

霍楚爾州長表示，「在紐約，我們有強烈的信念保護和激勵所有受害者。這一立法方案允許沒有受到身體傷害的受害者仍然可以就各種犯罪的其他影響獲得賠償——這是幫助受害者尋求他們應得的正義的重要一步。」

立法 (S.9359/A.7487) 擴大了在某些與收債有關的情況下可用於證明身份盜竊的文件。這些材料現在可以包括聯邦貿易委員會 (Federal Trade Commission) 和執法部門報告，以及刑事和家庭法庭文件。這要求債權人在完成對某些資訊的審查之前停止收債活動，增加了對身份盜竊受害者的保護。根據現行法律，身份盜竊受害者必須提交警方報告，債權人才會停止收債，如果沒有提交警方報告，則別無它法。這將使更多的身份盜竊受害者擺脫這些令人髮指的行為。

州參議員凱文·托馬斯 (Kevin Thomas) 表示，「身份盜竊影響著各行各業的紐約民眾，並且可能發生在我們任何人身上。根據現行法律，只有在身份盜竊受害者提交記錄所指稱的盜竊的警方報告，並且沒有可接受的替代方法時，債權人才會停止收債活動。某些受害者在可能感到不安全時會轉向執法部門報告此類活動，他們很難證明其索賠的合法性。我的立法現在擴大了紐約的保護，包括家庭法庭文件、聯邦貿易委員會 (FTC) 身份盜竊受害者表單等，這些可作為債務人在完成審查之前停止收債工作所需的可接受文件。提供這

些替代方法來妥當地報告此類受害行為是正確的做法——我感謝霍楚爾州長讓消費者更容易獲得經濟救濟來保護消費者。」

議員查爾斯·福爾 (Charles Fall) 表示，「我和許多遭受身份盜竊的紐約民眾，特別被他們可能認識的人盜竊身份的紐約民眾，感謝霍楚爾州長今天簽署我的立法。為受害者，尤其是家庭暴力和老人虐待的受害者提供報告此類受害行為的替代方式，以便債務人在考慮其他因素的同時暫停收債工作，這是正確的做法。」

立法 (S.8975/A.7489) 擴大了《刑法》第 245.15 條中定義的非法傳播或發佈私密圖像（復仇色情）的受害者資格。根據現行法律，若要有資格獲得某些與犯罪有關的費用的補償，則受害者在犯罪中必須受到身體受傷。該法案允許對非法傳播私密圖像的未受傷受害者進行補償。這賦予報復色情行為受害者更多權力，並允許他們獲得所受之苦的賠償金。

州參議員朱莉婭·沙拉澤 (Julia Salazar) 表示，「這些法案擴大了犯罪受害者可以獲得賠償的罪行的清單。這有助於填補先前法律留下的空白。我們希望確保所有犯罪行為的受害者，無論是否有身體傷害，都得到相應的保護和賠償。」

議員莫妮卡·華萊士 (Monica Wallace) 表示，「報復式色情罪留下的情感和 psychological 創傷與身體攻擊留下的創傷一樣痛苦和持久。因此，該立法允許私密照片被非法傳播的受害者獲得與其他犯罪受害者相同的服務和賠償，包括獲得心理健康諮詢和搬遷費用。我感謝霍楚爾州長對這項立法的支持，並感謝她為報復式色情罪受害者提供治癒所需的工具。」

第 S.8976/A.7502 號立法擴大了二級和一級魯莽危害行為受害者的資格。根據現行法律，受害者須因魯莽危害行為受到身體傷害才有資格獲得賠償。現該法案允許受害者能夠在沒有身體受傷的情況下獲得賠償，賦予了受害者更多權力。

議員珍妮弗·拉傑庫馬爾 (Jenifer Rajkumar) 表示，「紐約州頒佈這項新法律，為犯罪受害者提供了重新站起來所需的支援。受害者在遭受嚴重的魯莽危害行為後需要獲得支援，例如持槍歹徒開槍但未擊中他們時，或者差點被街上超速行駛的汽車撞倒時。雖然這些罪行沒有造成身體傷害，但造成的精神和情感創傷可能與身體創傷一樣真實和令人衰弱。隨著這項立法的簽署，我們州致力於為犯罪受害者提供他們需要的全面幫助。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418